
NOTĂ INFORMATIVĂ
la  proiectul de decizie „Cu privire la desfăşurarea  activităţilor 
de trecere în evidenţa militară a cetăţenilor cu anul naşterii 2005 
şi  a cetăţenilor locuitori ai raionului Cahul de vîrstă mai mare 
care anterior nu au fost luaţi la evidenţa militară”

       Centrul militar teritorial Cahul a desfășurat mai multe activități pentru luarea în evidenţa militară a tinerilor născuţi în anul 2004.
		Astfel, în perioada de pregătire către trecerea în evidenţă militară s-au desfășurat următoarele măsuri:
· s-au solicitat listele nominale de la toate primăriile, instituţii de învăţămînt din raionul Cahul, listele tinerilor născuţi în anul 2004, pasibili de luare în evidenţa militară. Corespunzător listelor s-a întocmit tabelul nominal centralizator, în total 593 de tineri; 
· s-au expediat interpelări  pentru prezentarea listelor de semnalizare, de la  Inspectoratul raional de poliţie, judecătorie, centrul medicilor de familie, Spitalul Raional Cahul;
· s-au pregătit încăperile comisiei medicale pentru lucrul comisiei de luare în evidenţă militară;
· s-a emis ordinul comandantului Centrului militar Cahul despre luarea în evidenţă militară; 
· conform Deciziei Consiliului Raional Cahul  au fost desfășurate lecţii instructive- metodice, la care au fost implicaţi membrii comisiei recrutare – încorporare, medici specialişti, persoana responsabilă de evidenţă militară. 
Conform indicaţiilor  din MA RM, Deciziei Consiluilui Raional Cahul nr.03/04-V din  20 decembrie 2019, la data de 27.01.2020 s-a  început  activitatea comisiei medico-militare  de luare în evidenţă militară a tinerilorr cu a.n. 2004 din raionul Cahul în incinta Centrului militar teritorial Cahul. În total au trecut comisia medico-militară  și au fost luați la evidența militară 491 de recruţi din raionul Cahul.
	Registrul proceselor verbale ale şedinţelor comisiei de recrutare-încorporare în evidenţa militară au fost completate în strictă corespundere cu cerinţele, în prezenţa membrilor comisiei.
[bookmark: _GoBack]Cetăţenii care nu s-au prezentat pentru luarea în evidenţa militară sunt lipsă în teritoriu.	
		O responsabilitate înaltă faţă de întocmirea şi prezentarea actelor   necesare a cetăţenilor supuşi luăriii în evidenţă militară au manifestat majoritatea primăriilor.	
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