NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul de decizie „Cu privire la transmiterea în locațiune 
a unor spații neutilizate”

I. Denumirea autorului şi, după caz, a participanţilor la elaborarea proiectului 

   Proiectul deciziei este elaborat de către Direcția economie și dezvoltare teritorială.
II.  Condițiile ce au impus elaborarea proiectului

Proiectul deciziei a fost elaborat în conformitate cu prevederile art.43  alin.(1), lit. d) din Legea nr.436-XVI din 28.12.2006 privind administrația publică locală,  art.9 alin.(1), alin.(2) lit. h) din Legea nr.121-XVI din 04.05.2007 privind administrarea și deetatizarea proprietății publice, Regulamentul  cu privire la modul de dare în locațiune a activelor neutilizate aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr.483 din 29.03.2008.

Scopul principal al proiectului constă în transmiterea în locațiune a spațiilor neutilizate din clădirile administrate de Consiliul Raional Cahul, în baza legilor menționate mai sus și a procesului-verbal al sedinței Comisiei CR Cahul privind administrarea și deetatizarea proprietății publice a CR Cahul din 09 septembrie 2020.
III.  Principalele prevederi ale proiectului de decizie

Proiectul deciziei „Cu privire la transmiterea în locațiune a unor spații neutilizate” prevede  transmiterea în locațiune a spațiilor neutilizate pe un termen de la 5 ani pînă la 25 ani.

Calculele chiriei sînt efectuate în baza Legii bugetului pentru anul 2020.

IV.  Fundamentarea economico-financiară

Implementarea prezentului proiect nu va necesita cheltuieli suplimentare.

Implementarea prezentului proiect de decizie va avea drept consecință acumularea veniturilor de cca (în mediu)  150 000 lei/an. 

Cuantumul chiriei se va modofica anual, conform Legii bugetului de stat.
V.  Consultarea publică a proiectului 

În scopul respectării prevederilor Legii nr.  239 din 13 noiembrie 2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul deciziei a fost plasat pe pagina web a Consiliului Raional www.cahul.md la directoriul „Transparenţa decizională” la secţiunea „Anunțuri privind organizarea consultării publice”. 

Proiectul  de decizie se prezintă  comisiilor  consultative  de  specialitate  pentru  avizare  şi  propunerii  Consiliului  Raional pentru examinare şi adoptare în şedinţă plenară. 
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